
 التمرين الأول:
:أحسب العبارات التالية                                                                              

                                                        

:نعتبر الأعداد التالية             و                 و            
  أحسب                                                                                        

:     في كل حالة من الحالات التالية            جد  

                                                                                                          
 التمرين الثاني  :

:أحسب بأبسط طريقة      

                                                                                                                     
:أكتب في صيغة قوة لعدد كسري نسبي     

                                                                            
                   

 

الماجريزياد : الأستاذ   
أساسي 8. .المستوى  

 

ــــــــدد04سلسلــــــــــــــــــــة عـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
المدرسة  الإعدادية  

    اردوـبورقيبة بفطومة 



 هندسة

كان له زاويتان متقايستان  إذا  : نيكون المثلث متقايس الضلعي    

                               إذا كان له محور تناظر                                                     

                                  إذا كان أحد ارتفاعاته جزءا من موسطه العمودي                                           

.إذا كان أحد موسطاته عموديا على الضلع الموافق له                                             
.إذا كان أحد منصفات زواياه عموديا على الضلع المقابل                                           

  .إذا كان أحد منصفات زواياه يمر من منتصف الضلع المقابل                                         

.مثلث زواياه متقايسة هو مثلث متقايس الأضلاع كل     

  فانه  مثلث متقايس الأضلاع  06°زاوية قيسها  نإذا كان  لمثلث متقايس الضلعي            

.محاور تناظر هو مثلث متقايس الأضلاع مثلث له ثلاثة كل                

القائم القائم المركزوبه  مركز الدائرة المحاطة ومتقايس الأضلاع يكون مركز الدائرة المحيطة به في كل مثلث         
           .           ومركز الثقل في نفس النقطة     

 تمرين  :

 Bمناظرة  Eو ( . BA)على  Cالمسقط العمودي للنقطة  Iولتكن .  mc3 =CBمتقايس الأضلاع حيث  CBAأرسم مثلثا 
. Aبالنسبة إلى   

.  متقايسين  CIAو  CBIأـــ أثبت أن المثلثين     (1  

. BCAهو منصف  الزاوية   [CI)ب ــ   أستنتج أن           

. Fفي ( CB)يقطع  [BE]الموسط العمودي لـ ( 2  

( .  CI( // )AF)أثبت أن (    أ       

      CFA    =BCIو             ICA   =CAFأستنتج أن             (    ب    

CAFماهي طبيعة المثلث  (   ج     

 

 


